Svetový pohár  IDO – Cervia 29.-31.august 2010

Disco Dance, Show Dance a Hip Hop
Mini  výprava -  maxi výsledky!
V  talianskom prímorskom mestečku Cervia sa uskutočnil svetový pohár IDO v disciplíanch Disco Dance, Show Dance , Hip Hop a Belly Dance. Celkom sa súťaže zúčastnilo  450 tanečníkov z 18tich krajín (Nemecko, Dánsko, Slovinsko, Holandsko, Taliansko, Rusko, Ukrajina….). Slovenskú “mini” výpravu tvorili zástupcovia 3 súborov, celkom 7 tanečníkov, ktorí štartovali celkom 16 krát a 13 štartov premenili na finálovú účasť ! Štyrikrát zaznela slovenská hymna, 3krát sa nám “zastriebrilo” a  2krát zacinkal bronz. Jednoznačne možno povedať, že to bola naša najefektívnejšia výprava v zmysle citátu : “malá, ale šikovná!” (  Najpočetnejšie zastúpenie mali LENTILKY : 4 tanečníčky a 10 rodinných príslušníkov (, 2 tanečníci reprezentovali GRIMMY a jeden tanečník bol zo Sardínie : 6ročný Marek Pisanu, syn Dariny Mlynarčíkovej, trénerky nášho historicky prvého majstra sveta Mareka Křenka z roku 1996. Darinka už niekoľko rokov žije v Taliansku a vlastní tanečnú školu. Jej syn prevzal po Marekovi Křenkovi meno a zrejme aj talent – v súťaži Show dance DVK si vytancoval zlato choreografiou “Robocop” a podmanil si porotu aj obecenstvo.
Všestranné LENTILKY – Miška Knapcová, Lucka Gomolová, Veronika Haverová a Vanda Závodská nastúpili vo všetkých disciplínach a všade bodovali! Všetci obdivovali ich dynamické disko, krásne show choreografie (Piano, Luskáčik, Alica v krajine zázrakov, Kocúr muzikant) a tiež kvalitný hip hop. Neuveriteľná premena každý deň v duchu novej disciplíny a obdivuhodná výdrž štyroch malých Lentiliek  si zaslúži veľkú pochvalu! Malá skupinka rodinných príslušníkov svojím povzbudzovaním výrazne prispela k pozitívnemu vyzneniu  aj výsledkom celej slovenskej výpravy.
Súťažilo sa vždy v pdvečerných a večerných hodinách, dopoludnia si všetci užívali more a slnko! A slnko i more boli v Cervii príjemné! Veríme, že budúci rok si prázdninovú Cerviu zopakujeme! 
Výsledky slovenskej reprezentácie  
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Show Dance sólo  deti dievčatá
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