PLATBY 2018
Členské SZTŠ, IDO medzinárodné a IDO štartovné
Plné znenie Finančného poriadku SZTŠ:

http://www.szts.sk/files/documents/legislativa/20171117_financny-poriadok-112017.pdf 
POZOR - významné zmeny pri úhrade členského pre disciplíny IDO!!! 

(súvisia s členstvom v spoločnom zváze SZTŠ)

Poplatky SZTŠ:

a. Zápisný poplatok je splatný pri podaní žiadosti o členstvo v roku prihlásenia sa za individuálneho člena (iba noví, resp. neskoro platiaci členovia). 

b. Ročný členský poplatok a ročný registračný poplatok je splatný do 15.1. daného kalendárneho roku (t.j.15.1.2018), ak nie je ďalej uvedené inak. (UHRÁDZAŤ až od 1.1.2018) 
c. Noví členovia platia ročný členský poplatok resp. ročný registračný poplatok za bežný rok pri podaní prihlášky. 

d. Licenčné poplatky sa platia na dobu kalendárneho roku pri získaní licencie v priebehu roka, licencia sa stáva účinnou až po zaplatení licenčného poplatku; následne sú licenčné poplatky splatné do 15.1. daného kalendárneho roku. 

e. Člen SZTŠ evidovaný v registrovanom TK hradí zápisný aj ročný členský poplatok výlučne cez svoj materský TK. Členovia bez klubovej príslušnosti hradia poplatok individuálne. Rozhodcovia hradia všetky členské aj licenčné poplatky výlučne individuálne do 15.1. daného kalendárneho roka. 

f. Poplatky platia členovia výlučne bezhotovostne (prevodom) prípadne poštovou poukážkou nasledovne (do poznámky k platbe napísať názov klubu): 
i. členské poplatky platia členovia organizovaní v sekcii párového tanečného športu a členovia organizovaní v sekciách R&R a IDO na účet: 
SK24 0200 0000 0037 8827 8158  (VS 130)
ii. členovia organizovaní v sekcii párového tanečného športu vykonávajú ostatné platby na účet: SK33 0200 0000 0019 7812 6658, 

iii. členovia organizovaní v sekciách R&R a IDO vykonávajú ostatné platby na účet:    SK02 0200 0000 0037 7908 6058  (VS 130)
Člen SZTŠ je povinný ku každej platbe zaslať Úseku evidencie členov (majerikova.alena@gmail.com a kópiu svehlova.stodido@gmail.com)  spolu s kópiou oboch úhrad (členské a licenčné) aj špecifikáciu obsahujúcu minimálne: meno a priezvisko, dátum narodenia, evidenčné číslo člena SZTŠ (sekcia IDO napísať „starý člen“)  a druh licencie, ktorú platí. U nových registrovaných členov poznámku „nový člen“ namiesto evidenčného čísla. TK je povinný súčasne so špecifikáciou platby doložiť zoznam licencovaných a nelicencovaných svojich individuálnych členov a následne aj prihlášky s fotografiou bežného preukazového typu (pre všetkých aj starých členov), originály prihlášok budú uložené na sekretariáte SZTŠ . 
Členské poplatky SZTŠ (sekcia TŠ, RNR, IDO) 
a) v roku prihlásenia sa za riadneho člena zväzu nový člen platí zápisný poplatok 5,- €, splatnosť zápisného poplatku je pri podaní žiadosti o členstvo, 

b) ročný členský poplatok je 10,- € 

c) ročný registračný poplatok klubu je 35,-€ 

Ostatné poplatky pre sekciu RNR a IDO 
a) ročný poplatok za licenciu tanečníka je 3,- €
PLATBY členského  10,- (násobiť počtom osôb) + 35,- + 5,- (pri nových členoch/resp.pri platbe po 15.1.2018) sa hradia na účet   
SK24 0200 0000 0037 8827 8158 (VS 130)
PLATBY licenčné   3,- (násobiť počtom osôb) sa hradia na účet 
SK02 0200 0000 0037 7908 6058  (VS 130)
Členský poplatok funkcionár, rozhodca :
   Funkcionár a rozhodca (10 členské, 10 licenčné) 

        10 + 10 = 20,- EUR
   medzinárodný rozhodca IDO, ktorý je zároveň slovenským      10 + 33 = 43,- EUR 
v oboch prípadoch sa platí na 2 rôzne účty: členské 10 na účet členského, licencia slovenská aj medzinárodná - takže 10 alebo 33 - na účet licenčný)        
Súčasťou evidencie je aj excel tabuľka KLUBu a ďalšia je súpiska členov (predpísaný formulár “Databáza/tabuľka členov 2018”, potrebné aj pre Ministerstvo školstva) podľa abecedy, uviesť celé meno, dátum narodenia, pohlavie, približný rok odkedy bol členom sekcie IDO (predtým STO D IDO), príslušnosť k súboru, adresu. Odporúčame upraviť formulár vyplnený a odovzdaný v roku 2017. POZOR: Ministerstvo školstva vyžaduje od členov športových zväzov aj RODNÉ čísla! Tieto nebudú zverejňované, sú prístupné iba administrátorovi databázy členskej základne SZTŠ (sekcia IDO) a Ministerstvu školstva SR. 

Tabuľku treba zaslať na  svehlova.stodido@gmail.com
Okrem tabuľky bude treba vypísať aj prihlášky (klub, členovia), pripojiť foto jednotlivých členov (rozmery ako na bežný preukaz/doklad) a zaslať poštou  (H.Švehlová , I.Bukovčana 5, 84108 Bratislava), prípadne odovzdať na najbližšej súťaži/podujatí H.Švehlovej (prihláška sa vypisuje iba raz za život! A bude archivovaná na sekretariáte SZTŠ). Prednostne treba vyplniť a zaslať excel tabuľky (do 15.1. 2018), prihlášky je možné odovzdať aj neskôr. POZOR!!! 

Pripomíname , že klub, resp. organizácia, pod ktorou tanečníci pôsobia MUSÍ MAŤ právnu subjektivitu (a pridelené IČO) a STANOVY zodpovedajúce požiadavkám Zákona o športe, resp. je potrebné tieto Stanovy si dať upraviť v požadovanej miere. 
POZOR!

Ak člen SZTŠ členský poplatok neuhradí do 15.1.2018, je potrebné uhradiť aj zápisný poplatok (10+5+3). Starý člen platí 10+3=13, nový člen, prípadne platba po 15.1. 10+5+3=18, 
PRIPOMÍNAME, úhrada ide na 2 rôzne účty!!! (členské a zápisné a klubové členské na iný, licenčné na iný – pozri vyššie)
V prípade otázok kontaktujte H.Švehlovú :  
0905898762,  svehlova.stodido@gmail.com    
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