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Súťažné pravidlá

HIP HOP battle jednotlivci

(platí skúšobne pre pohárové súťaže jednotlivcov HVK)
schválené P STO D IDO 3.7.2006


Battle sa uplatňuje po predchádzajúcich predkolách /semifinále. Battle je tanečný súboj, v ktorom proti sebe nastupujú dvaja jednotlivci. Tancujú striedavo v jednotlivých vstupoch. Vo vyraďovacej / kvalifikačnej časti má každý k dispozícii 2 vstupy; v súboji o prvé miesto a v súboji o tretie miesto má každý 3 vstupy. Dĺžka vstupu je minimálne 30 sekúnd, maximálne 45 sekúnd. Dĺžka vstupu je oznámená pred začiatkom súboja a je rovnaká pre všetkých tanečníkov v danej úrovni postupového kľuča (príloha 1).

Výmenu tanečníkov počas súboja oznámi moderátor. Tanečníci sú povinní jeho výzvy rešpektovať. Prvky predvedené mimo vyhradený čas nebudú porotou brané do úvahy.

O tom, kto začína, sa tanečníci dohodnú medzi sebou. Ak sa nedohodnú, o právo výberu si "strihnú" (kameň, papier, nožnice).
Tanečníci tancujú čelom k sebe, výnimočne môžu zatancovať prvok smerom k porote, alebo divákom. Akýkoľvek fyzický kontakt medzi tanečníkmi je zakázaný. Zakázané je aj obmedzovanie pohybu a tanečného priestoru zo strany protivníka alebo divákov. Taktiež je okrem povzbudzovania zakázaná akákoľvek podpora zo strany tretích osôb.

Vysoko hodnotená je variabilita tanečných štýlov a prvkov v ich správnom technickom predvedení. Veľmi vysoko je hodnotená pohotová reakcia na hudbu , jej špecifiká, tempo, melódiu a frázovanie. Hodnotená je aj  schopnosť okamžite reagovať a kvalitnejšie zatancovať prvky predvedené súperom s následnou vlastnou nadstavbou.
Môžu byť použité aj techniky Break Dance a Electric Boogie (prípadne iné s hip-hopom súvisiace techniky a akrobacia) maximálne však v jednom vstupe daného súboja a nesmú dominovať.
Obscénne alebo vulgárne správanie, ako aj gestá, nadávky a urážky súperov, divákov, poroty a podobne, sú zakázané .

Porota hodnotí bezprostredne po ukončení battla (na pokyn moderátora) výrazným a jednoznačným ukázaním na víťaza. Hodnotiaca porota sa nesmie radiť a musí sedieť s dostatočným odstupom, ktorý znemožní komunikáciu.

Účastníkov finále je vždy 8. Kritériá pre postup do finále sú nasedujúce:
1. počet krížov získaných v semifinále
2. súčet bodov udelených porotcami v semifinále
3. redance. Ak sú v ňom dvaja tanečníci, o postupujúcom sa rozhodne formou battlu. Pri väčšom počte hodnotia porotcovia systémom scating a tancuje sa rovnako ako v predkolách.

Finalisti sú zoradení podľa výsledkov semifinále a nasadení do súbojov
podľa postupového kľúča (príloha 1).
Kritériá pre nasadenie vo finále sú nasledujúce:
1. väčší počet krížov v semifinále
2. vyšší súčet bodov udelených v semifinále
3. väčší počet krížov udelených spolu vo všetkých kolách súťaže
4. nižšie štartovné číslo

Nasadenie je pevné, po postupe nižšie nasadeného nedochádza k redukovaniu poradia a novému nasadzovaniu. Tanečníci sú oboznámení s tým proti komu nastúpia, nevedia ale poradie po semifinále. Poradie po semifinále nevie ani porota. S poradím po semifinále  sú oboznámení: sčítateľ, vedúci súťaže, odborný dozor a moderátor. Toto poradie je po skončení súťaže zverejnené spolu s výsledkami.

Poradie jednotlivých súbojov závisí od štartového čísla tanečníkov. Pri vzostupnom zoradení rozhoduje nižšie štartové číslo tanečníka v súťažiacej dvojici, pri zostupnom zoradení rozhoduje vyššie štartové číslo tanečníka v súťažiacej dvojici.

Výsledné poradie je určené nasledovne:
1. víťaz súboja o prvé miesto
2. porazený v súboji o prvé miesto
3. víťaz súboja o tretie miesto
4. porazený v súboji o tretie miesto
5.-8. porazení v súbojoch vyraďovacieho kola majú zhodné umiestnenie 5.-8.
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